2.5

3
100
10— = 10.01

@ 2
@

100

@ 17.07

® 0.5

0.51 Xt Fych.

1
1



2 UehfA 2.




47

195




Al

ol
LSS
il
o
<+
&)l

oy
~,

Tod
o
1_110

o
"
B

<
Nfo
<}
i
op

(Y

e |00

© |~

Al

—|©



M

-

Ul

a3



o= A7 7

olJ
6K

=

ERUEF RS

<
]

7)ok

0.875

4

19
24

b~ |00

o | <

©)

875
1000

@

16
17

@



o= A2

olJ
6K

=

ERUEF RS

<
]

7leF

KeX
=

0.175

4

o | <

©)

875
1000

@

16
17

@






oL ALY

0.322} 2717} 27

o =
=R

=

9.

®

64
200

©)

16
20

32
100



[ ]

124124+12=[ |x3



11.




430x 260 = 111800 S &1, ok [ ]

12.

3x| ]=1118




43%x3.7%x26




14. O ol >, =, <& YA oA Q.

0.84x3.9 O 8.5x0.33




Mo

.
ﬂﬂu
X

T
LI
o W
RS
° ¥
&0 oo
° 2
Hq
Vz_.e
N
E.ﬂ
o aF
ey
ol o
-
T
o —
°T
N o
_-Lﬂ‘_
%_N
m.t?
K2
K~

-
—

Ao 3}

s

kg



1 1
Z o] 4H
= ol 4ul, o

LI

— |00



17. The AT AT} 2 24k o 2GR

@® 0.52 @ 0.53 ® 0.61 @ 0.62 ® 0.63



18. the FoIA B4 A4 U9l o, 0.0019] A2 5471 0]
obd B4E whaA 12 e ol AP

1 9 29 14 14 11
®125’§ ®?’3% ® 25° 125
1129 J14 9



19. 0.3485 7I°FE2= UEHH S o, 22t 2AF0] w2 dukdy7k?

5 S
=%






® 0.8

0 | O

@

® 0.88

™o

® 0.5



O =6
22. 1—’]'\:!_6“616

1
@ 6;

3

o 7H& 77k 4=

@ 5% ® 6.23



o 74 7Vhe 48 RO L.

R A LE

[e)

23. o

0 [~
0|

<t 0o

0.59, 0.63,

10 |~

0|

<t O

©)

@ 0.63

® 0.59



24.

US7H AT BE AU $R7EATL, T2 ATIL Aoleb)

At o gR40] ool 7P AU



R
R
x
i)
o
st
£
&)
)
1o
4
lo
_>|4_(‘
o
4
_0|L
>
fo



il

olJ
K

8 X

12

8X12=8x— =
10



27. 191 338 = 175778 2 0] §5fol, Atto] WES £570E B2 ofL
AU
@® 49.1 x 358 = 175.778 @ 4910 x 0.358 = 175.778
® 0.491 x 358 = 175.778 @ 491 x 3.58 = 17.5778

® 491 x 0.0358 = 175.778



ol

[ 5
[
o O
—
X X
o O
S S
<t <#
o
N T

th. 4.08 x 1000 = ]

2}, 4.08 x 10000 =]




29. o

oM £5HE A AL RS D2A Q.

oo
]

@ 53.436 x 10 = 5343.6 @ 534.36 x 100 = 534360
® 12.49x0.01 = 1.249 @ 12.49%0.1 =0.1249

® 124.9 x 0.001 = 0.1249



AlQ.,
® 0.068x[ |=6.8
® [ |x4.05 =405

® [ ]x0.2887 = 28.87

@ [ ]x0.259 =259
@ 2.85x| |=285

o

o [ vl Sola 47t umiA) o] Aot o AL of A

PAIIA=S



o] g2 272 49 A& ol A

= AEAR.

7} 23.125 x 0.04 T1.21%3.6
W} 15.12x 0.5 L.04x%x1.8
t}. 5.76 x 0.125 T.0.37x 2.5

@ 7} @ 7}-vu @ th1 @ Y-t



2.

S

12.02 % 0.05 x 0.3 9]

32.

@ 2 oAl 24 4

@ 244 A 5

@ 24 o4l A 5

©® 24 oig A2l &



33. ta Al 2o & ol M 2 AE ALEAL.

D 7.3%x0.3x4.8 @ 73x0.3x4.8
@ 7.3x0.3x0.48 @ 7.3x3x0.48

® 0.73x3x4.8



34. e % Bol = ANH A2 7158 AL,

@ 0.64x7 © 5x0.78
© 0.92x4 ® 3x0.81
S



3]4] 3 wjehe} vhetol 712 G5em, AR 50em 1 HAIZFY Rope]
Efalo] 70 % o] iUt Ehelo] Eof gl vhete] Wol B w2
Q1] T34 2.

E .
B .



36. THe T 2o 201 3} 2.02 ALO|S HZE FA7]0] 47O 7 L]
&Y @7t dEE 48 440t 7|opisz 4 1AL,

1 1 1 @ 1
2.01 2.02
13 1 7
. — 2.0125, 2— 2.0175, 2—
@) 2013’2110300 @ 2.0125, 380 ® 2.0175, 100
@ 2.013,2—— ® 2.03, 2—

100 100



37. M= 277} 2L 572 vpeA) ol e AL o AYUA?

(1)% . o M0.625
6

(2)£ ° e O0.75
5

(3)§ o e ©0.24

@ @M1H-@2)-©03)-
-© @ M1H-©02)-©03)-
©



38.

2 o wapet Bl 2 48 Hstgey 0.68757} HgigUt H

+& FoAe.

L
ct



39.

O 0.32 © 1—5 © 1.025
3 51
® 13 @ 10
O @-6-6-0-0 @ @-6-0-0-© ® ©-6-0-0-0

@ 6-0-6-0-6

® 0-0-6-6-6




=[]

0 [~

M



41.

T} Zo| A 7.5 71 7S Sk o]

59 2 _11 93
§7 E, 71767 E, 7.35
93
7.35 —
@ @ 12

11
® 7%

2
72
@ 10



42.

w7014 Aol 7 S PEL ] A% 052kg S AHE
Utk o] w 7HAA £
ol ke, #.8e 91

> L
=%

kg

Qrotal o
2 Aol 1370 & whEal Yy AE 1.7kg
| A2 2 kg9 A FoHA L.



43. 176x248 = 43648 ¢ <&
T2AQ.

@D 176 x 0.248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8

® 1.76 x 24.8 = 43.648

@ 0.176 x 248 = 43.648

@ 17.6 x 248 = 4.3648

tlo



44. AEITL Z SAHR 715 F 2AL.

@ 02x15x5 O 28x05x%x2

® 3.07x25x2

o e
o e

o e



45. ofxe] 7= W 719 1.3udU . E W 71= olH Y 9] 719] 0.66
Ayt oimy o] 717F 160.5cm @ ), oF 2] ] 7] H em 1A
TSHA 2.

CtF-
5 L cm



s
T =

5 ych 109 HA

=0
o° A

#]of) et Lol

T e

©
=

2og o

46.

AR HEALL.

— 0O
™ e
o 1o
<t 1o
— <t
o~
o I
— 1
™ ™

— |




jup

Areo] Eof gl o] FAI7F 3.25 kg YHith. £

olJ
N

HIr

1

2.5kgol}

o
.

F.9) AL o) 2

kg



48. o3 22 =2 7tErt UL o] § 3 S8t B4o] 2717
6° 7FE 778 i 248 1 2A L.

[3]. (41 [5]) [6]. [7].[9]
7 6 3

5 6
7 957



2 22 AN AMStE D g [ |9 gL FakAe,

7><2.4><0.5:7><24><1E0}
_7x52x5




50. <i7]> 9| e tef oS

|4Fstal = o] 2718

>, =<5 U HEOAQ
H7]
OxO=0x0O
QoO=0+0

43%52%200.6706.3%5.707%0.93



